



ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ ОБРАЗОВАНИЯ)

ЕССЕНТУККАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

**МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ЦЕНТРА РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА
ДЕТСКОГО САДА №43 «ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК»**

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЁТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2023 год.

Первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад №43 «Золотой петушок» является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

На учёте в профсоюзной организации МБДОУ на сегодняшний день состоит 33 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 100%. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за последний год не поступило. Заявлений о принятии в Профсоюз поступило от 3 работников.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией МБДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

В течение года с профкомом согласовывались нормативные и локальные документы, касающиеся социально-трудовых отношений работников дошкольного учреждения (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации отдыха работников и др.).

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников МБДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника МБДОУ. Своевременно по графику, составленному заместителем заведующей по воспитательно-образовательной работе педагоги повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего города, профсоюзного комитета МБДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами.



Охрана труда – одна из приоритетных задач в МБДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Была проведена СОУТ. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками МБДОУ.

Председатель профсоюзной организации своевременно доводит до сведения коллектива и директора решения и постановления вышестоящей профсоюзной организации. В течение года председатель профкома участвовал в комплектовании кадров, в работе наградной комиссии, в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогических работников.

График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с обязательным учетом мнения профсоюзного комитета.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, а также сплочению коллектива. Мы хотим, чтобы все работники - и администрация, и педагогический коллектив, и обслуживающий персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал и сопереживал жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними.

Профком совместно с администрацией ДОУ участвует в соблюдении режима труда и отдыха. Рабочее время работников определяется Правилам Внутреннего Трудового Распорядка ДОУ, условиями трудового договора, должностными инструкциями, Уставом ДОУ, Коллективным договором. Главной целью молодежной политики профсоюза является защита социально-экономических прав работающей молодежи. Работа с молодежью, вовлечение её в Профсоюз, формирование актива из её числа, резерв кадров – это одно из обязательных условий развития организации.

Молодые специалисты – Маркова В.А., Попова Ю.А, Харская Т.В, Смолякова О.А являются членами профсоюзной организации. От позиции молодежи в общественно-политической жизни, уверенности в завтрашнем дне и активности будет зависеть темп развития образования.

Работники ДОУ ежегодно проходят медицинские осмотры. Вновь прибывшие сотрудники проходят диспансеризацию. Работники спецодеждой обеспечены.

Финансовая работа в нашей первичной профсоюзной организации проводится в соответствии с Уставом профсоюза. Сбор членских взносов выполняется в безналичной форме - 1% от заработной платы. По заявке снимаем денежные средства со своего счета для проведения запланированных мероприятий. Профсоюзные средства расходуются согласно утвержденной смете. Профсоюзные средства расходовались на культурно-массовую работу (праздники, юбилеи), на физкультурно- оздоровительную работу (спортивные мероприятия) и т.д.

Коллектив детского сада активно откликается на различные дела и акции.

Первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад №43 «Золотой петушок» продолжает разъяснительную работу по Пилотном проекте по переходу на единый электронный профсоюзный билет.



В марте профсоюзная организация провели разъяснительную беседу по переходу на электронные книжки. Переход на электронные трудовые книжки в детском саду будет добровольным. Все члены ППО в течение 2023 года могут подать руководителю заявление в произвольной форме о сохранении бумажной трудовой книжки.

Наша Профсоюзная организация каждый год активно участвует в первомайских демонстрация

В рамках акции «Ветеран живет рядом» члены первичной профсоюзной организации МБДОУ детский сад № 43 «Золотой петушок» посетили на дому ветеранов Великой Отечественной, поздравили с наступающим Днём Победы, выразили благодарность за его вклад в Великую Победу!



Первичная профсоюзная организация радуется вместе с работниками с их профессиональными успехами, воспитатели Маркова Варвара Александровна и Гриднева Вероника Алексеевна приняли участие в конкурсе «Воспитатель года -2022» в номинации «Педагогический дебют» ,



а так же воспитатель Петрова Юлия Александровна была награждена почетной грамотой «Думы Ставропольского края» за многолетний, добросовестный труд



Продолжая традиции наша первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад №43«Золотой петушок» приняла участие в акции «Утренняя зарядка!», и в акции «Спорт, здоровье и долголетие!»



В последние дни сентября отмечается профессиональный праздник всех работников дошкольного образования – День дошкольного работника. По старой традиции Профсоюзная организация поздравила педагогов и наградила всех грамотами. Первичная профсоюзная организация МБДОУ детский сад №43 "Золотой петушок" приняла участие в акции "За достойный труд!», которая проходит ежегодно 7 октября, все члены первичной профсоюзной организации прошли профсоюзный диктант . А так же команда ППО МБДОУ ЦРР детского сада №43»Золотой петушок»,приняли активное участие в «квиз» игре, и заняли призовое место.



Первичная профсоюзная организация МБДОУ № 43 «Золотой петушок» г.Ессентуки проводит работу по охране труда .Главными направлениями в этой работе остаются: сохранение здоровья членов ППО и улучшений условий труда .



Сотрудничество администрации дошкольного учреждения и профсоюза – гарантия успеха всего коллектива в любом начинании. Отчетный период для нашей профсоюзной организации был плодотворным и результативным. В последнее время, в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты труда работников, больничных листов, для защиты прав работников требуется всё больше знаний законодательства РФ. Каждый член первичной организации уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профсоюзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию дошкольного работника престижной. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по усилению информирования членов профсоюза о работе профкома. Каждый член профсоюза уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу по плечу решение важнейшей задачи – сделать профессию педагога престижной. Профсоюзному комитету предстоит работать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее

заявить о себе, о роли профсоюзной организации в жизни коллектива. Так же 2023 год это год «Педагога и наставника». Период вхождения начинающего педагога в профессию отличается напряженностью, важностью для личностного и профессионального развития. От того, как пройдет, зависит, состоится ли новоявленный воспитатель как профессионал, останется ли он в сфере дошкольного образования или найдет себя в другой сфере деятельности. В МБДОУ ЦРР Детского сада были проведены мероприятия по работе с молодыми педагогами лекции, беседы, семинары-практикумы психологические тренинги, круглые столы.

